
Valutazione dell'interesse verso il progetto

Come valuti complessivamente il tuo interesse verso le attività di PCTO
organizzate dalla scuola e dal tuo consiglio di classe?

27 risposte

Come valuti il tuo interesse verso la realizzazione del prodotto (i
laboratori, i fascicoli e il blog RiA)

27 risposte

RiA Research in Action, questionario di
valutazione 20-21
27 risposte
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Cosa ti ha spinto a partecipare al progetto

27 risposte

Valutazione della tua partecipazione al progetto

Come valuti complessivamente la tua partecipazione alle attività?

27 risposte

Nel complesso, sei soddisfatto del tuo contributo al progetto?

27 risposte
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Come valuti la tua capacità propositiva nell'ambito del progetto?

27 risposte

Come valuti la tua capacità di rispettare gli impegni e i tempi di
consegna?

27 risposte

Come valuti la capacità di collaborare con gli altri attori del progetto
(compagni e docenti)?

27 risposte
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Come valuti la tua autonomia?

27 risposte

Valutazione dei docenti e dell'organizzazione

Come valuti complessivamente la capacità organizzativa della scuola e
dei docenti nell'ambito del progetto?

27 risposte

Come valuti la capacità propositiva e l'originalità del progetto?

27 risposte
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Come valuti la capacità dei docenti di rispettare gli impegni e il loro
rispetto dei tempi di consegna?

27 risposte

Come valuti la capacità di collaborare dei docenti con gli altri attori del
progetto (te stesso, i tuoi compagni, altre persone legate alla
realizzazione del progetto)?

27 risposte
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Come valuti le risorse che a scuola e i docenti ti hanno messo a
disposizione?

27 risposte

Durante il lavoro la relazione con i docenti è stata ...

27 risposte

Ti sei trovato inserito in un clima di relazioni ...

27 risposte
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Nel contesto in cui sei stato inserito/a era possibile di avere spazi di
autonomia e di iniziativa personale?

27 risposte

Durante l’esperienza di lavoro per la realizzazione del progetto hai svolto
...

27 risposte

Durante l’esperienza di tirocinio ritieni di aver acquisito ...

Valutazione degli enti esterni
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Come valuti complessivamente la capacità organizzativa degli enti e dei
tutor esterni nell'ambito del progetto?

27 risposte

Come valuti la capacità di collaborare dei tutor esterni con gli altri attori
del progetto (te stesso, i tuoi compagni, altre persone legate alla
realizzazione del progetto)?

27 risposte

Come valuti le risorse che gli enti esterni ti hanno messo a disposizione?

27 risposte
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Durante il lavoro la relazione con i tutor esterni è stata ...

27 risposte

Suggerimenti e commenti

Suggerimenti, commenti, critiche, ...

5 risposte

Anche se per questo progetto non era prevista in partenza, mi avrebbe fatto piacere consultare
il tutor un paio di volte durante il processo di sviluppo per avere consigli e soprattutto
feedback.

Avrei trovato utile un maggiore coinvolgimento dei tutor e qualche suggerimento in più su
alcuni programmi utilizzati

Complessivamente è stato un progetto molto interessante e stimolante ma la grande varietà di
laboratori in classe non ha reso facile la comunicazione con il professore. Ho percepito la
distanza del tutor che ci ha affidato il problema da risolvere ma allo stesso tempo credo sia
stata fondamentale per permettermi di costruire una mia autonomia

Il progetto di PCTO è stato interessante e significativo per il nostro percorso scolastico, poiché
ci ha permesso di comprendere come funzionano i gruppi di lavoro, sia per l'università che per
l'ambiente lavorativo.

Valorizzare il progetto finale altrimenti rimane un po’ fine a se stesso
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